

ГИБСОН ЗАПУТАЛСЯ В СУБТИТРАХ

Мел Гибсон все-таки вставил субтитры в свой фильм о последних часах жизни Иисуса Христа. До этого Голливуд был шокирован заявлением Гибсона о том, что «Страсть», где Моника Белуччи играет Марию Магдалину, будет озвучена на арамейском языке без перевода. Теперь же критики считают, что Мел с субтитрами переборщил. Один из зрителей сообщил американскому интернет-сайту The Scoop: «Я не уверен, был ли Мел серьезно настроен совсем не давать субтитров. Если это действительно так, то теперь он передумал. В той версии, которую видел я, субтитров было даже слишком много. Впрочем, Мел пообещал сократить субтитры в следующей версии фильма».

Известия - 2003 - 3 июля - с. 10

Анна ФЕДИНА